

6年来首次3轮24盏灯全亮

# 《非诚勿扰》迎零灭灯“灯王”

“超魅力男神”登场 24岁成人生赢家 去非洲当志愿者、成功观获赞

本报综合消息 拥有“贝克汉姆+爱德华·诺顿+加里·奥德曼”结合体的超高颜值、模特般的身材,18岁成立第一家公司,24岁成为人们眼中的人生赢家,富有爱心,卖掉一切奔赴非洲11个国家帮扶穷人……超魅力“灯王”本周六(9月12日)晚登陆《非诚勿扰》,创下了节目开播6年来首次3轮24盏灯全亮的纪录!众人齐叹,“这一纪录空前绝后,简直无法被超越。”女嘉宾们使尽浑身解数疯狂告白,“男神,选我!”。很多网友微博留言道,“无数次脑海中幻想过的场景,终于亲眼目睹变成了现实!”

虽少年得志,但高睿并不满足于此,在他心中还有一个大梦想。经过认真考虑,他卖

掉了公司、房子、车子去了非洲11个不同的国家当起了志愿者,当老师、当医生、帮他们盖房子,用各种方式帮扶当地的穷人。谈及这段经历,高睿一脸满足,“我从小家境优越,在得知了外面的世界之后,感觉自己真的太幸运,很想把自己拥有的分享给有需要的人。在非洲我做了很多有意义的事情,他们脸上那种微笑真的让我永生难忘,也感受到了世间最为单纯的开心和快乐,那些才是我人生中真正的财富。”因为有着精致五官、完美身材,高睿还兼职做模特,节目组特地为他制作了一段“耍帅VCR”,高颜值顿时惊艳全场,尖叫不断。

“灯王”诞生 成6年来首位零灭灯男嘉宾 3轮24盏灯全亮

结束了帮扶非洲的行程之后,高睿直接飞到了中国。虽然来的时间并不长,但高睿已经深深爱上了这个国家。目前,他正在成都一所大学苦学中文,并准备在成都定居。高睿笑称,“我现在是真的离不开成都了,每周必须要吃一次火锅,不然整个人就不行。现在,我在成都的房子正在买、公司正在开,就只差一个中国女朋友了。”

在英国,高睿曾经有过一个谈了五年的

女朋友,然而两个人价值观不同,对方非常不支持他在非洲做的一切,两人也因此分手。对于未来的另一半,高睿坦言,“我一直觉得性格比外貌更重要,两个人合得来、相处得好才是最重要的。虽然我蛮受欢迎的,但我在感情上是个非常专一的人。”三条短片过后,竟然24盏灯依然全亮!高睿成为了《非诚勿扰》开播6年来首位零灭灯男嘉宾,神奇“灯王”诞生了!

“灯王”大获宠爱 “他所拥有的绝不仅仅是颜值” 女嘉宾主动告白

“恭喜男嘉宾进入男生权利,请上去灭掉22盏灯回来!”一边说着,主持人孟非一边不住感叹,“这一刻必将被载入《非诚勿扰》史册,以后也少不了被拿出来反复播放,简直了!”黄磊、黄菡也随声附和,“这一纪录可谓空前绝后,无法超越,下一次再来一个这样的神人,真不知道是什么时候了。”观众也是大呼,“无数次在脑海中幻想过的场景,终于亲眼目睹变成了现实,好激动!”

与此同时,三位老师也表达了对高睿的一致认可。孟非表示,“他所感染到大家的,绝不仅仅是所谓的颜值,还有他的价值观、生活方式以及与人交流时的谦和等等,24

位女生集体留灯也是她们对男嘉宾的一种认可。还有我们发现,当真的喜欢一个人的时候,那些地域、年龄等各种条条框框都被排在了后面。”黄磊称,“男嘉宾让我很感动,很多人像他一样幸运,先天就拥有很多,但懂得回馈很难得。他不仅帅,而且善良、有爱心。”黄菡赞道,“男嘉宾真的是颜值高、智商高、情商高,很优雅、很亲和,现场跟每个人都沟通得非常好。”女嘉宾们更是集体失控,“男神看过来,咱俩是不是特别有夫妻相?”、“男神,选我!选我!”高睿成功牵手已经毫无悬念,但心动女生是谁,牵手哪位女嘉宾,本周六《非诚勿扰》悬念揭晓!

## 注销公告

湖北美你家科技有限公司(注册号:422300000018671)现申请注销,请债权债务人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。清算组负责人:成智刚,清算组成员:成智刚、黄鹏、余军、陈燕华。

湖北美你家科技有限公司  
2015年9月11日

## 寻找弃儿生父母公告

2014年12月8日20时在崇阳县白霓镇大市村四组捡拾女性弃儿一名,姓名:雨姚,出生日期:2012年11月10日,身体较差,随身携带物品有:小孩的名字和出生日期。

请孩子的亲生父母或者其他监

护人持有效证件与程敏学联系,联系电话:15271302095,联系地址:湖北省崇阳县白霓镇大市村四组,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2015年9月11日



大乐透连送好运 千万大奖成常态

# 超越! 头奖井喷, 大奖超值, 14.2亿元奖金待瓜分

近期,大乐透奖池高悬,好运连连,连续4期送出头奖19注,其中8注为1000万元及以上大奖。

头奖井喷复式成主流

大乐透15105期9日开奖,共中出8注一等奖,其中4注为1000万元头奖。

8注头奖中,有6注为复式票所中。其中,一张“7+2”复式追加2倍投注,单票中奖2009万多元;一张“9+2”复式追加票,中得1注追加一等奖、20注追加三等奖、60注追加四等奖等奖项,单票中奖1009万多元。

不难看出,复式投注仍是网罗头奖的有效方式,追加投注则是提升奖金成色的有力武器。

目前,大乐透奖池仍高达142亿元,无论是单式还是复式投注,都能给彩民带来意外的惊喜。

笑傲彩市 乐透独逍遙

上月,大乐透开奖14期,开出53注头奖,不论大奖成色还是头奖数量,均有较大幅度的提升。

今年,大乐透单月中奖注数超过50注的共有3次。今年一月中出头奖

108注,是大乐透头奖首次超过百注的月份,且在15008期诞生2.67亿元巨奖,为荆楚彩民所中,一时震惊彩市。

据统计,自大乐透上市以来,单月

一等奖总数超过50注的共有11个月。

分析显示,有7个月出现大奖井喷现象,5个月出现中出亿元巨奖情况。

另一方面,2011年以前,单月头奖

超过50注的只有一个月。而在今年,

已有三个月头奖超过50注,特别是一

月份头奖数量更是突破百注,显示大

乐透大奖派发提速明显。

月初,头奖已连续4期开出19注,中奖火爆。能否超越八月份头奖数量,值得期待。

体彩排列3排列5 第246期开奖号码	
排列3	778
排列5	77895

单式投注中奖易 千万头奖成常态 中国彩市第一奖池 超级巨奖还远吗